

પ્રાંસલાની શિબિરમાં આગ : ત્રણ કિશોરી ભડચુ

પ્રાંસલાની આગ દુર્ઘટનાને લઈ ગુજરાત સહિત દેશભરમાં હાહાકાર : ૨૧ કિશોરીઓ ગંભીર રીતે દાણ, અનેક ગંભીર : સરકાર દ્વારા મૃતક કિશોરીઓના પરિવારજનોને ચાર-ચાર લાખ રૂપિયાની સહાયની જાહેરાત

વિચાર વૈભવ.

પગાર વધારો !

એ વખતે હું બોચાસણ વલ્લભ વિદ્યાલયમાં રહેતો હતો. ત્યાં શિક્ષકોનો તાલીમવર્ગ ચાલતો હતો. રોજ સવારે તેનો એક વર્ગ હું લેતો હતો. વર્ગમાં જાઉં ત્યારે શિક્ષક રોડમાં રોડે : "પેટનું પૂરું ન થતું હોય, ત્યાં અમે શું ભણાવીએ!" આમ રોજ મારી આગળ ઓછા પગારની ફરિયાદો કરતા રહે.

વિદ્યાલયમાં ચા-બીરી પીવાની મનાઈ હતી. એટલે એ શિક્ષક નજીકમાં સ્ટેશન હતું. ત્યાં હોટલમાં જઈને 'કોષ' કરી આવે, અને તલબ થાય ત્યારે વિદ્યાલયની ભાજુના ખેતરમાં 'ગોળખેજુ પરિષદ' ભરીને બીડીના ધુમાડા ઉઠાડે, એ મારા જીવામાં આવતું.

એક દિવસ, શિક્ષકોના પગાર વધારવાની યુક્તિ અને મર્યાદન સૂચી ગઈ. સવારે હસતો હસતો હું વર્ગમાં ગયો તે શિક્ષકને મં કહ્યું, "આજે કોઈ પણ રીતે તમારો પગાર પેન્ડર રૂપિયા તો વધારવો, એવું નક્કી કરીને આવ્યો છું. પણ તેમાં તમારી મદદ કરશે." શિક્ષકે બધા રાજી રાજી થઈ ગયા તે કહેવા લાગ્યા, "બોલો, શ્રી મદદ જોઈએ છે?"

મં કહ્યું, "આજથી ચા-બીરી છોડો, એટલે તમારો પગાર પેન્ડર રૂપિયા વધી જ ગયો સમજો. ચા-બીરીથી તેમને કશો ફાયદો થયો નથી; નકામા પૈસા જ ખર્ચાય છે. એ છોડો ને બદલામાં દાખા-દૂધ-બી લાવીને ખાવો!"

મારી વાત સાંભળીને એમાં નીલકાંઠા મોઢાં ઊતરી ગયાં.

રવિચંદ્ર વ્યાસ (મહારાજ)

સર રમણભાઈ...

૧૪૩૩ વકીલોને ૩ કરોડની વહીવટ માંગી સહાયતા માંગી

અમદાવાદ ગુજરાત બાર કોર્ટની પીઠની છેલ્લી સભાએ એટલે કે, છેલ્લા પાંચ વર્ષો દરમિયાન ગુજરાત બરના ૧૪૩૩ વકીલોને પીઠીઆઈ એન્ડકોર્ટ વેલ્ફેર ફંડની હેર થી સ્ટેટની સ્ટીમ અંતર્ગત ગુજરાત બાર કોર્ટની હેર રૂ.૨.૫૦ કરોડ માંડની સહાય પેટે ચૂકવવામાં આવ્યો છે. તદુપરાંત, આવા વકીલોને માંડની સહાયને મદદરૂપ થવા બદ કોર્ટની આંધ ગુજરાતના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફંડમાંથી રૂ.૩૦ લાખ અને બાર કોર્ટની આંધ વિધાયના વિશેષ ફંડમાંથી રૂ.૨૫ લાખની સહાય પણ આ વકીલોને ચૂકવવામાં આવી હતી.

અંકબંધ

ભાષા કે ૧૪૩૫૦૧૯ ને સંવિધાનના શેર મહત્વકાંઠાના વધુ નિમિત્તે 'સેવાત્મા' સંસ્થાને લઈ રહેલો નેથી તા.૧૫/૧૦/૧૮ ને સંભાળનો હાક પ્રિદેશક ઘડી ઘડી નહીં. જ્યાં કે તા.૧૫/૧૦/૧૮ ને સંભાળનો હાક રાલેવા જણ પ્રિદેશક ઘડીનો નેથી ઘડીને, વિશ્વાન ઘડીનો હાકે એન્ટર પ્રિજેક્ટે નેધ લેતી.

અમદાવાદ જિલ્લાના ઉપલેટાથી ૩૦ કિલોમીટર દૂર આવેલા પ્રાંસલા ખાતે ચાલી રહેલી રાષ્ટ્રકથા શિબિરમાં વિદ્યાર્થીઓના ટેન્ટમાં ગઈકાલે મોડી રાતે શોર્ટ સર્કીટના કારણે ભયાનક આગ ફાટી નીકળતાં ત્રણ કિશોરીઓ કિશોરીઓ ભડચુ થઈ ગઈ હતી. જો કે, હજી મોતનો આ આંક વધે તેવી પણ શક્યતાઓ વર્તાઈ રહી છે. બીજાબાજુ, આગની આ ભયંકર દુર્ઘટનામાં ૨૧ જેટલી કિશોરીઓ ગંભીર રીતે દાગી જતાં તેઓને રાજ-કોટ સહિતની અને સરકારી તેમ જ પાનગી હોસ્પિટલોમાં સારવાર અર્થે દાખલ કરાઈ હતી. પ્રાંસલાની રાષ્ટ્રકથા શિબિરમાં આગ દુર્ઘટના અને જાનહાનિને પગલે ગુજરાત સહિત સમગ્ર દેશભરમાં ભારે હાહાકાર મચી ગયો છે. દુર્ઘટનાની ગંભીરતા ધ્યાને લઈ રાજ્ય સરકારે સમગ્ર મામલામાં રાજકોટ કલેક્ટરને તપાસના આદેશો જારી કર્યાં છે. સાથે સાથે ત્રણ મૃતક કિશોરીઓના પરિવારજનોને ચાર-ચાર



કિશોરીઓ ડરની મારી થરથર કંપતી હતી.....

રાજકોટ જિલ્લાના ઉપલેટાથી ૩૦ કિલોમીટર દૂર આવેલા પ્રાંસલા ખાતે ચાલી રહેલી રાષ્ટ્રકથા શિબિરમાં વિદ્યાર્થીઓના ટેન્ટમાં ગઈકાલે મોડી રાતે શોર્ટ સર્કીટના કારણે ભયાનક આગ ફાટી નીકળતાં ત્રણ કિશોરીઓ કિશોરીઓ ભડચુ થઈ ગઈ હતી. આ ભયાનક આગની દુર્ઘટનામાં સગપણ ગયેલી માં ગંભીર દાગી ગયેલી તેમ જ માં બંધી ગયેલી કિશોરીઓ આમીના જવાનોએ જ્યારે બચાવી ત્યારે ડરના માર્યા રીતસરની થરથર કંપતી હતી. આમીના જવાનોએ એકાચમ થો કિશોરીઓને સલામત સ્થળે ખસેડી હતી અને ત્યારબાદ તેઓના મનમાંથી ડર દૂર કરવા માટે આમ પ્રકારે કાર્ડ-સેલિંગ કરવાની કરજ પડી હતી. જો કે, કિશોરીઓના માનસપટ પર આગની જવાબોની ભયાનકતા સ્પષ્ટ વાતાંતી હતી. જે જોઈ સત્તાધિકારીને પુદ દુર્ઘટનાની ગંભીરતા સ્વીકારી હતી.

થરાદમાંથી આરઆરસેલે પકડેલા વિદેશીદારૂના મુદ્દે બે પોલીસકર્મીઓ સસપેન્ડ કરાતાં બળભાગાટ

આવી ગયું હોવાના કારણે તે ક્યા તાલુકાની બોરિ પરકડીને આલ્યું હતો તે પણ ચર્ચાસ્પદ બન્યું હતું. આથી જીલ્લા પોલીસવાર દ્વારા કડક તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ મામલામાં ટ્રક ચાલક કબીનરની પ્રાથમિક પુછ પછમાં જ થરાદ પોલીસના કેલવાલ કર્મચારીઓ પણ સામેલ હોવાની ગંધ આવતાં જીલ્લા પોલીસવાર નિરજ બડગુજારે તાજેતરમાં થરાદ ખાતે મદદનીશ એસપી તરીકે કરજ બજાવી ચુકેલા પ્રધાન સુબેને તપાસ આપતાં તેમણે અને એલબીની પોલીસે પણ ઝીણવટભરી તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં ખોચવેક પોસ્ટ

પર કરજ બજાવતા કર્મચારીઓના મોબાઈલ નંબર કોલ ડિટેઈલમાં આવતાં તે કર્મચારીઓ અશોકભાઈ દાંનાભાઈ અને રમેશભાઈ પરમાજીને સસપેન્ડ કરવામાં આવ્યા હોવાનું ચર્ચાસ્પદ બન્યું હતું. જ્યારે થરાદ મુકામે તાજેતરમાં જ નિમાયેલા પીઆઈ કે એસ વીપીટી તથા લાંબાગાળા સસપેન્ડ કરવામાં આવ્યા હોવાનું ચર્ચાસ્પદ સાંભતાભાઈની તાર્તલિક અસરથી બધી કરવામાં આવી હતી. આ બનાવને પગલે એલબી સહિત બનાવકાંડા પોલીસ બેઠામાં બળભાગાટ સાથે ચક્રવાર મચવા પામી હતી.

૩ શિબીરથી મૃતકોના પરિવારજનોલે ૪ લાખની સહાય: વિજયભાઈ રૂપાણી

રાજકોટ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પ્રાંસલામાં શિબિર દરમિયાન થયેલી આગની દુર્ઘટના પ્રત્યે વ્યત્ન વ્યક્ત કરી આ સમગ્ર ઘટનાની તપાસ માટે રાજકોટ કલેક્ટરને આદેશો આપ્યા છે. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આ દુર્ઘટનામાં મૃત્યુ પામેલી ૩ કિશોરીઓની કુટુંબ પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરી તેમના પરિવારજનોને મુખ્યમંત્રી રાહત નિધિમાંથી ૪ લાખ રૂપિયાની સહાય આપવાની જાહેરાત કરી છે. તેમણે આ આગની ઘટનાની જાણપટ્ટી મળતા જ રાજકોટ જિલ્લા વહીવટી તંત્રને બચાવ અને મદદ માટે સંપર્ક કરીને વિગતવાર માહિતી મેળવી હતી.

રાજસ્થાન : જયપુરમાં ગેસ સિલિન્ડર ફાટતા પના મોત

જયપુર રાજસ્થાનના પાટનગર જયપુરના વિદ્યાસાગર નગર ભેટમાં આજે વહેલી સવારે ગેસ સિલિન્ડર ફાટતા એક જ પરિવારના પાંચ લોકોના મોત થયા હતા. બચાવ અને રાહત કામગીરી તરત જ હાથ ધરવામાં આવી હતી પરંતુ પાંચ લોકોના છવ બચાવી શકાયા ન હતા. બે ગેસ

સિલિન્ડર ફાટતા અકડાકરી મંચી ગઈ હતી. મળતી માહિતી મુજબ ઘલાસ્ટ અને આગ લાગવાની ઘટના આજે વહેલી પરીકે ચાર વાગે બની હતી. પોલીસે તમામ મુતદેહોને પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી દીધા છે. માર્યા ગયેલા તમામ લોકોની ઓળખ કરી દેવામાં આવી છે. પોલીસના કહેવા મુજબ આગ અને ગેસ

સિલિન્ડરની ઘટનામાં મહેન્દ્ર ગર્ગ, અર્પિતા, અપુર્વ, અનિમેષ અને સૌરભ્યાના મોત થયા હતા. મકાન માલિક સંજય ગર્ગ અને તેમની પત્નિ સંજયના વખતે ઉપસ્થિત ન હતા. તાજેતરના સમયમાં આગની ઘટનામાં સતત વધારો થયો છે. આ બનાવ બાદ આજે સમગ્ર જયપુરમાં આની ચર્ચા રહી હતી.

૨૦૦૦ની નોટ પાછી ખેંચાશે? એટીએમમાં ભરવાનું બંધ કરાયું

સરકારે ૨૦૦૦ રૂની નોટનું ચલણ લેવાની શરૂઆત કરી છે. આનાથી સંકેત મળે છે કે આવતા દિવસોમાં પાંચ-પાંચે ૨,૦૦૦ની કનિદે લાઈઅ-નોટ ચલણમાંથી બહાર થઈ શકે છે. બેંકોને જણાવવાયું છે કે, તેઓ પોતાના એટીએમમાં ૨૦૦૦ની નોટ ન ભરે. આ સિવાય બેંકોને મળતી કેશમાં ૨૦૦૦ રૂની નોટ આપવામાં કનિદે લાઈઅ આવતાં નથી. બેંકોએ અધિકૃત પોતાના એટીએમ સેલને નિર્દેશો આપ્યા છે કે તેઓ હવે ૨,૦૦૦ની નોટ એટીએમમાં ન ભરે. એટીએમમાં ૨,૦૦૦ના ખાતાને ડુર કનિદે લાઈઅ રીતે તેની જગ્યાએ ૨,૫૦૦ અને ૨,૨૦૦ની નોટના પાંચા લગાવવામાં આવશે એટલે કે એટીએમમાં અકીલા નાની નોટો ભરવામાં આવશે. અગ્રે એ નોટની સાથે જ ૨,૧૦૦ની નોટ લાઈઅ બેંકે પહેલા ૨,૨૦૦ની



નવી નોટ ન છાપવાનો નિર્ણય લીધો છે હવે ૨,૨૦૦ની જગ્યાએ ૫૦૦ અને ૨૦૦ની નોટની છાપાઈ થઈ રહી છે. ૨,૦૦૦ની જગ્યાએ ૫૦૦ અને ૨૦૦ની નોટની છાપાઈ થઈ રહી છે. ૨,૦૦૦ની નોટ એટીએમમાં કનિદે લાઈઅ સરકારની હાલ તુર્તની માંગના ચલણભર રીતે એટીએમમાંથી ૨૦૦૦ની નોટનો ઉપાડ સમાપ્ત કરવાનો છે આની જગ્યાએ નવી નોટ એટલે કનિદે લાઈઅ કે બેંકે ૨,૨૦૦ની નોટ સ્વીકારશે અને આઈકોને આપશે નહીં. આ રીતે સરકાર ૨૦૦૦ની નોટનું ચલણ પાંચ-પાંચે બંધ કરી દેવા માંગે છે.

સુરતમાં હિટ એન્ડ રનમાં તિરૂપતિ સાડીના માલિકનું મોત

આનંદ સુરેકાનું મોત : વેસુ વિસ્તાર માં ટ્રક ચાલક ટક્કર મારી કરાર સુરત સિટી લાઈટ રોડ સુધી પેલેસ ખાતે રહેતા શહેરની જાણીતી સાડીની બ્રાન્ડ તિરૂપતિ સાડીના માલિકને ગઈ મોડી રાતે ટ્રક ચાલક વેલુકે ટક્કર પર જોરદાર ટક્કર મારી હતી. આ દુર્ઘટના એટલી કુર હતી કે, આ યુવાન વેપારીના શરીરના બે ટુકડા થઈ ગયા હતા. તેમની લાશને મોડી રાતે પોસ્ટ મોર્ટમ અર્થે નવી સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાતા વેપારીઓ નવી સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે દોડી ગયા હતા.



પોલીસ પાસેથી મળતી વિગતો અનુસાર, સિટી લાઈટ રોડ સુધી પેલેસ ખાતે રહેતા અને રિંગરોડ ટેક્સટાઈલ માર્કેટ વિસ્તારમાં તિરૂપતિ સાડીના નામે કારોબાર કરતા આનંદ નવલ સુરેકા(ઉ.વર્ષ-૨૬) ગત રોજ સાંજે પોતાની કેશ કરાર મારકેટના આલવા ગયા હતા. મારકેટી સાંજે આઠ વાગ્યાના સુમારે તેઓ પરત કર્યા હતા અને વેસુ અણપતિ મંદિર નજીક પોતાની કાર પાર્ક કરી અને રસ્તો કોસ કરી રથાલા હાલ તેમને અજણ્યા ટ્રક ચાલકે જોરદાર ટક્કર મારી હતી. વર્તમાન ન્યૂઝપોલીસે આનંદ સુરેકાને વેપારીઓને જાણ થતા તુરંત નવી સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મનેરૂપ્યા માટે કારોબાર કરતા આનંદ નવલ સુરેકા(ઉ.વર્ષ-૨૬) ગત રોજ સાંજે પોતાની કેશ કરાર

અમીરગઢના ખારા નજીક કારની લૂંટ કરનાર આરોપી ઝડપાયો

અમીરગઢ પોલીસે સોશીયલ મીડિયાના માધ્યમથી ભેદ ઉકેલ્યો પાલનપુર ગઈ તા.૦૩/૧૧/૧૭ના રોજ અમદાવાદના કાલુપુર રેલવે સ્ટેશનથી પાંચ અજણ્યા ઈસમો પ્રાયવર સલીમ કાસીમખાઈની સ્વીફ્ટ કાર નં. ૫૮૦૮૧૪૦૩૭૯૮ ને પાલનપુરથી આગળ જવાના ભાડાથી નક્કી કરી ઈકામલના નજીક ખારા ગામના જંગલ વિસ્તારમાં આવતા પ્રાયવર ને અમીરગઢ સોશીયલ મીડિયાના માધ્યમથી ભેદ ઉકેલ્યો પોસ્ટે અરવિંદજી પુરોહિતસાને આ ગુનાની

માહિતી તથા સીસીટીવી ફૂટેજ આપ લે કરવામાં આવેલ હતી. દરમિયાન શ્રી પી.સી. દેસાઈ મળેલ કે આ ગુનાનો એક આરોપી સાયલા પોસ્ટેમાં પકડાયેલ છે જે આધારે અમીરગઢ પોલીસની ટીમ સાયલા જઈ તપાસ કરતા

ત્યાંના ગુનામાં પકડાયેલ આરોપી મહેન્દ્રકુમાર મોદરમર ચૌધરી રહે. સાયલાવાળાએ તેના સાગરીતો સાથે મળી આ ગુનો કરેલ હોવાની હકીકત જણાપ આવાતા આજરોજ ઉપરોક્ત આરોપીની અમીરગઢ પોલીસે ધરપકડ કરેલ છે.

આરોપીનો ગુનાહિત ઇતિહાસ

પકડાયેલ આરોપી મહેન્દ્રકુમાર ચૌધરી આરોપી સને ૨૦૧૪માં ગુજરાતના વલેલમાં આજે ૭૪ વર્ષની આબોધિતા વૃદ્ધના ગુનામાં પકડાયેલ છે. આ ઉપરાંત આરોપી અજણતાના આલવા તથા જાળોલે શહેરમાં ઇલેક્ટ્રો એલેના ગુનામાં સંડોવેલ છે આરોપીની એલેના આજે અજણતાના આલવા છે તેઓ ઇલા ઘાણ હાલ ગુનાઓમાં સંડોવેલ છે તેઓની આલવા રહેતી છે આરોપીની પુછપૂછ હવે ગુજરાત તથા અજણતાના બીજા ઘાણ વાગના ઓરી તથા વૃદ્ધના ગુના હિટેક ઇલાની કમલત રહેતી છે.

ધાનેરાની ચામુંડાનગર સોસાયટીમાં ઉભરાતી ગટરોથી લોકો પરેશાન

(પ્રતિ.) ધાનેરા ધાનેરા માં જ્યાં દેખો તો ગટરો ઉભરાવાના બનાવો બની રહ્યા છે. છેલ્લા એક મહીનાથી ડિંગળજા નગર તેમજ ચામુંડાનગર સોસાયટીમાં ગટરના પાણી ઉભરાઈને રસ્તા ઉપર પડ્યા રહેલા સોસાયટીના રહીશો તાલીમમ પોકારી ઉદ્ધવા છે. વારંવાર રજુઆત કરવા છતાં પાલીકા દ્વારા કોઈ પગલા લેવામાં આવતા નથી.

ધાનેરાની ચામુંડાનગર સોસાયટી તેમજ ડિંગળજાનગર સોસાયટીમાં ભર શિયાળે અપાર્થી માહોલ જેવો હાલ જોવા મળી રહ્યો છે. ધાનેરામાં નગરપાલીકા દ્વારા સફાઈમાં ધ્યાન ઓછુ આપવામાં આવતા ડેર ડેર કમરાના હાલગણો તેમજ ગટરો ઉભરાઈ રહી છે. જેના કારણે લોકો ભારે મુશ્કેલી ભોગવી રહ્યા છે. ચામુંડાનગર સોસાયટીમાં ૨૦ દિવસથી ગટરના પાણી રોજ રોડ ઉપર ભરાઈને પડ્યા રહેતા લોકોને પસાર થવું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. તેમજ ઠંડ પાણી તેમજ ગંદા પાણી ભરાઈને પડ્યા રહેતા બાળકો બીમાર પછા થઈ રહ્યા છે. આ બાબતે સોસાયટીના રહીશોએ વારંવાર નગર પાલીકામાં રજુઆત કરવા છતાં પાલિકા દ્વારા સફાઈ બાબતે પગલાં લેવામાં ન આવતાં લોકોમાં આક્રોશ જોવા મળી રહ્યો છે.

ભીલડીના ધર્મપ્રેમીઓ દ્વારા શાનોને લાડુ-શીરો ખવરાવવાનો અનોખો મહિમા



(પ્રતિ.) ભીલડી ગ્રામ તાલુકાના નવી ભીલડી ગામે આઠથી નાગરજીવન સોસાયટીમાં ઉત્તરાણ નિમિત્તે ગાયો અને અનોખા વધુઓને યાસ તેમજ શાનોને લાડુ ખવરાવવાનો અનોખો મહિમા છે. જે પુણ્ય કામ છે.

ભીલડી ગાયની નગર સોસાયટીના રહીશોએ શાનો માટે સતત ત્રણ દિવસ શીરો ભવાની ખવરાવવામાં આવે છે. આ અંગીરમ કાર્યમાં કાર્યકરો સહિત રાહોઃ ભણુજ સરકાર-માજ સરપંચ, ભુરાભાઈ પટેલ, લેરુસાભાઈ દેસાઈ, પોપટભાઈ નાથી, ભરાભાઈ (ચાલકમ), પોપટભાઈ રાવળ તેમજ અનુભાઈ ઠક્કર વગેરેએ સહયોગ આપ્યો હતો.

ઉત્તરાણ પર્વ નિમિત્તે પાલનપુરમાં જીવ સેવા સંસ્થાના પક્ષી સારવાર કેમ્પનો પ્રારંભ



પાલનપુર ઉત્તરાણ પર્વ નિમિત્તે પતંગની દોરીથી ધવાયેલા પક્ષીઓને સમય સર સારવાર મળી રહે તે માટે જીવ સેવા સંસ્થાના દ્વારા સેવા કેમ્પ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેને આજ રોજ ડી.ડી.ઓ.ના હસ્તે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો.

ઉત્તરાણ પર્વમાં પતંગની દોરીથી ધવાયેલા પક્ષીઓને સમય સર સારવાર મળી રહે અને પક્ષીઓના જીવ બચી શકે તે માટે પાલનપુરની જીવ સેવા સંસ્થાના દ્વારા છેલ્લા દસ વર્ષથી પક્ષી ધવાયેલ કેમ્પ કરવામાં આવે છે જેને આજ રોજ ડીડીઓ અમીત અરોરાના હસ્તે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો અને આ કેમ્પ ત્રણ દિવસ સુધી ચાલશે અને ધવાયેલા પક્ષીઓને સમયસર સારવાર આપી પક્ષીઓના જીવ બચાવવામાં આવશે અને જો દોરીથી ગંભીર રીતે ધવાયેલા પક્ષીઓને જીવ બચાવી નહી શકાય તેવા પક્ષીઓને યોગ્ય જગ્યાએ દફન તીથી કરવામાં આવશે તેમ આજેકે જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે પક્ષીઓને સમયસર સારવાર આપી પક્ષીઓના જીવ બચાવવામાં આવશે અને જો દોરીથી ગંભીર રીતે ધવાયેલા પક્ષીઓને જીવ બચાવી નહી શકાય તેવા પક્ષીઓને યોગ્ય જગ્યાએ દફન તીથી કરવામાં આવશે તેમ આજેકે જણાવ્યું હતું.

ભાભરની કરણી સેનાએ 'પદ્માવતી' ફિલ્મ ઉપર પ્રતિબંધ લાગતા જશન મનાવ્યો

(પ્રતિ.) ભાભર ભાભરની કરણી સેનાએ ગઈકાલે 'પદ્માવતી' ફિલ્મ ઉપર ગુજરાત સરકારે પ્રતિબંધ મુકતા જશન મનાવ્યું હતો. પદ્માવતી ફિલ્મમાં ઈતિહાસ સાથે ચેડા કરીને બનાવતા વિવાદમાં રહી છે.

જેના કારણે રાજ્યુત સમાજ સહિત હિન્દુઓની લાગણી ઢુભાતા સરકારે આવી ફિલ્મ રિલીઝ થવા ઉપર પ્રતિબંધ મુક્યો છે. ગુજરાત સરકારે અગાઉ મુકેલ પ્રતિબંધને યથાવત રાખતા કરણી સેનાએ જશન મનાવ્યો હતો. ભાભર કરણી સેનાના પ્રમુખ



વનરાજસિંહ રાહોઃ પ્રવિણસિંહ રાહોઃ, ઉપપ્રમુખ રોહિતસિંહ રાહોઃ, તેમજ કરણી સેનાના ભરતસિંહ રાહોઃ, અરવિંદસિંહ રાહોઃ, પાંતુભા રાહોઃ સહિત મોટી સંખ્યામાં

પાલનપુરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉજવણી



પાલનપુર માટે કોંગ્રેસ દ્વારા પજ સ્વામી વિવેકાનંદજીની જન્મ જયંતિની ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે પાલનપુરના ધારાસભ્ય મહેશ પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ ઝાકિર શૌહાજ, પાલનપુર પાલિકાના વિપક્ષના નેતા અમૃત દાદી, આશાબેન રાવલ સહિતના અગ્રણીઓએ હાજર રહી સ્વામી વિવેકાનંદજી ની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પી હતી.

થરા પાવાપુરી સોસાયટી આતે મુમુક્ષુ ચિ.પાર્થ (ગિહુ) સંસારની મોહ માયાનો ત્યાગ કરી દિક્ષા ગ્રહણ કરશે

(પ્રતિ.) થરા કોંગ્રેસ તાલુકાના થરા પાવાપુરી સોસાયટી ખાતે ઊંચ કોલેજના નિવૃત્ત પ્રાધ્યાપક કિર્તિલાલ લહેરકંદે શાહ (પ્રા.કે.એલ.શાહ) નો પૌત્ર મુમુક્ષુ ચિ.પાર્થ (ગિહુ) પોસ્ટ ૧ થી ૭ થરાનગરમાં અભ્યાસ કર્યોને પછી ૮ થી ૧૨ તોપોનામાં દાદા દાદી - સુરુભણ આચાર્ય ભગવંતોના અને પિતા મેહુલભાઈ માતા દિપાભાઈના સંકાર સિદ્ધાંતથી ઘટાડીને તે એવો ઘટાડો કે સંસારની મોહ માયાનો ત્યાગ કરી આ સમગ્રજીવન આજિંશાસનને સમર્પિત કરવા પુ.પુ.પ્રા પ્રથમ આચાર્ય સમ પુન્યાસ પ્રત્યઃ શ્રી ચંદ્રશેખર વિજયજી મ.સા.ના શિષ્યનર

રોટરી ક્લબ ડીસા દ્વારા પુસ્તક મેળો યોજાયો

ડીસા રોટરી ક્લબ ડીસા અને ના.જે.પુસ્તાલવખના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહીલા ગ્રંથાલય ખાતે તા.૫ થી ૮ જાન્યુઆરી સુધી પુસ્તક મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૩૫૮ ટકાથી ૫૦ ટકા સુધીનું ડીસ્કાઉન્ડ આપવામાં આવ્યું હતું. ડીસાના ધણા પુસ્તક પ્રેમીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓએ લાભ લીધો હતો.

જેમાં અંદાજે ૫ લાખ રૂપિયા કરતા વધારે રકમનાં પુસ્તકોનું વેચાણ કરીને પુસ્તક મેળાને સફળ બનાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં રોટે.નાવિન કાકા, ટ્રસ્ટી શશીકાંતભાઈ દોશી, રોટરી પ્રમુખ નટુભાઈ પટેલ, કોલેજના પ્રીન્સીપાલ પટેલ કારિયા, તથા રોટે.ડી.જગદીશભાઈ સોની સહિત રોટરીયન મિત્રો

દીઓદર ગો-શાળામાં ડાયરો યોજાયો

દીઓદર ગો-શાળામાં ડાયરો યોજાયો ઉપસ્થિત રહી સ્વપ્ન રસપાન કરી રહેલ છે. જે અંગરંગ ગતરીજી સાથે ભવ્યસંવેદનાથી ડાયરો યોજાયો હતો. જેમાં ફરીદાબેન મીર, સોનલબેન પરમશ્રદ્ધેય સ્વામી દત્તભરણા પાટીએ ભજનોની રમખટ ગોશાળાના લાભાર્થી કથા યોજાઈ રહી છે. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં ધર્મપ્રેમી જનતા

પાલનપુરમાં એચ.આર્.વી. ગ્રસ્ત બાળકો સાથે પતંગોત્સવની ઉજવણી



પાલનપુર બનાસ એન.વી.વલ્લ સંસ્થા પાલનપુર દ્વારા સિવિલ હોસ્પિટલ પાલનપુરના યુવા-ગ્રુપમાં જનરલ સિવિલ હોસ્પિટલ પાલનપુર આર.એ.ઓ. બનાસ મેડીકલ રિસર્ચ સેન્ટર ડીસ્ટ્રીક્ટ ટી.બી. ઓફિસર એ.આર.ટી. સેન્ટર પાલનપુર ના સિવિલ મેડીકલ ઓફિસર ઉત્તરાણ મહેશ કલ્પ પાલનપુર સીટી ઈન્ડિયન ટાઈમ્સ ગ્રુપ પાલનપુર અને બીપીનભાઈ ગુપ્તા અને શામભાઈ તમામ મહેમાનોના સહયોગથી અનોખી રીતે 'પતંગોત્સવ કાર્યક્રમ

વડાવળ પરા પ્રાથમિક શાળામાં સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી



(પ્રતિ.) વડાવળ દેશના યુવા આદર્શ અને રાષ્ટ્ર પ્રજાપતિ, હિમાચંદ્રકાંઠ ની જન્મ જયંતિ ૧૨ મી હતી. છેલ્લા દિવસે હનુભાઈ રામજીભાઈ પ્રજાપતિના નિવાસ સ્થાને વાજતે ગાજતે પોથીયારા પહેરીથી ત્યારે પુજા પુજા સારી સંખ્યામાં ધર્મપ્રેમી ભાઈ-બહેનો જોવામાં આવ્યાં છે. સમગ્ર આયોજનને સહયોગ બનાવવા પટેલ સૌ આયોજકો તરીકે ભવાનજીભાઈ બંધુએ સૌ પ્રથમ સ્વીકારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

રામપુરામાં ગુરૂ પાક પરિસંવાદ શિબિર યોજાયો

રામપુરામાં ગુરૂ પાક પરિસંવાદ શિબિર યોજાયો શિબોરી, કંબોઈ કચ્છ - ભુજ બોર્ડર રેન્જ પોલીસ મહા નિરીક્ષકની દારૂની બંદી નાબૂદ કરવાની સુચનાના પાલવે પી.એસ.આઈ.એ.એસ. રંધારી સ્ક્રફ સાથે બનાસકાંઠા જિલ્લાના થરા પોલીસ મહક હકમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા. તે દરમ્યાન મગેલી ભાતમીના આખારે ખારીયા ગામે સંજુભા બહુભા વાહેલાના ઘરે આકસ્મિક દરોડે પાડતા વિદેશી દારૂની ૩૩૨ બોલ (ડ્રમ) રૂ.૩૩૬૦૦૦ મળી આવી હતી. જેથી પોલીસે મુદ્દામાલ કબ્જે લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પીડા કચ્છી કોલોની વિસ્તારમાં ગોસેવા માટે રંગેચંગે પૂર્ણ થયેલ ભાગવત કથા

પીડા અભૂતપૂર્વ આધ્યાત્મિક માહોલમાં પીડા સ્ત્રી કોલોની વિસ્તારમાં તા.૧/૧૨/૨૦૧૮ ને શનિવારની શરૂ થયેલ ભાગવત-કથા તા.૧૨/૧૨/૨૦ ને શુક્રવારે રંગેચંગે પૂર્ણ થઈ હતી. ગોસેવાના લાભાર્થી રામવાત આવેલ આ કથામાં વ્યાખ્યાન ઉપર પુજ્ય શાવંતરામશીજી મહારાજે વિદ્યારામન ઠાકર સૌને આધ્યાત્મિક મોજ કરાવી હતી. પ્રથમ દિવસે પોથીયારા પંચાંગ રાજ્યુતના નિવાસસ્થાનેથી શરૂ થઈ હતી. જ્યારે છેલ્લા દિવસે પોથીયારા હનુજી રામજીભાઈ પ્રજાપતિના નિવાસસ્થાને વાજતે ગાજતે પહેરીથી હતી.



પ્રતિનિધિ વડાવળ દેશના યુવા આદર્શ અને રાષ્ટ્ર પ્રજાપતિ, હિમાચંદ્રકાંઠ ની જન્મ જયંતિ ૧૨ મી હતી. છેલ્લા દિવસે હનુભાઈ રામજીભાઈ પ્રજાપતિના નિવાસ સ્થાને વાજતે ગાજતે પોથીયારા પહેરીથી ત્યારે પુજા પુજા સારી સંખ્યામાં ધર્મપ્રેમી ભાઈ-બહેનો જોવામાં આવ્યાં છે. સમગ્ર આયોજનને સહયોગ બનાવવા પટેલ સૌ આયોજકો તરીકે ભવાનજીભાઈ બંધુએ સૌ પ્રથમ સ્વીકારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

પાલનપુર ભાવિપ દ્વારા વનાસાી બાળકોને સ્ટેટ અને કપડા વિતરણ

પાલનપુર ભાવિપ દ્વારા વનાસાી બાળકોને સ્ટેટ અને કપડા વિતરણ ભારત વિકાસ પરિષદ પાલનપુર પશ્ચિમ શાળા દ્વારા જાણિયા (કંસાર) ગામે સેવા પ્રાથમિક શાળામાં વનાસાી કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવામાં આવી કાર્યક્રમના ભાગ રૂપે શાળાના તમામ બાળકોને સ્ટેટ, કપડાં અને નાસાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા આ કાર્યક્રમ ની વ્યવસ્થા પુરુષાણી સારો સહકાર આપ્યો હતો.

શ્રી કે.બી.અગ્રવાલ હાઈસ્કૂલના બાળકો દ્વારા પતંગો, કંપાસ બોક્ષ તથા લાડુનું વિતરણ

શ્રી કે.બી.અગ્રવાલ હાઈસ્કૂલના બાળકો દ્વારા પતંગો, કંપાસ બોક્ષ તથા લાડુનું વિતરણ શ્રી.વિ.નવિનકાંતની પ્રેરણાથી કે.બી.મુનિ આશ્રમ પ્રા.શાળા, ડીસામાં પતંગો, કીરકી, લાડુ, બિસ્કીટ, કંપાસ બોક્ષ તથા

મખાણું ગામે ખેડૂત તાલીમ યોજાઈ

લવાણા દિયોદર તાલુકા ના મખાણું ગામે નેશનલ મિશન ઓન ઓઈલસીડ એન્ડ ઓઈલબામ દ્વારા ખેતીવાડી ખેડૂત તાલીમ યોજાઈ હતી જેમાં નિષ્ણાત ડોક્ટરો દ્વારા ખેડૂતોને પશુ જાળવણી પશુની ઓલાઈ સુધારણા તેમજ પશુ માં થતા રોગો દૂધ નો વધારો કરી રીતે મેળવવો તેમજ ખેતીમાં ખેડૂતોને ખેતીવાડી ધારા કરી કરી સહાય આપવામાં આવે છે તેમજ ખેડૂતોને પોતાને જરૂરી ખેતીને લગતા ઓજરોની સહાય કરી રીતે મેળવવી તેવી પણ આ તાલીમમાં માહિતી આપવામાં આવી તો સાથે



હસમુખ ચૌધરી

સાથે આ વિસ્તારમાં થતી દાઝમ જેવી બાગયતી ખેતીમાં પહેલ ડો. એ ડી પરમાર તેમજ મખાણું ગામના પ્રાથમિક મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં મખાણું ગામના સરપંચ ભાગલાભાઈ પટેલ પ્રમુખ સહાયક હીરાભાઈ

ધાનેરા કે.આર.આંજણા કોલેજમાં બ્લડ કેમ્પનું કારાયુ આયોજન

તા.પ્રતિ. ધાનેરા વિવેકાનંદ જયંતિ ના પાવન અવસર પર ધાનેરાની શ્રી કે.આર.આંજણા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે વિવેકાનંદ જયંતિનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કોલેજના વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીની ઓ દ્વારા રક્તદાન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દૃષ્ટિ ઓટલ રક્ત એકત્ર કરાયું હતું. જે રક્તદાન ભણસાલી ટ્રસ્ટની બ્લડ બેંકના કમ્પાઈઓના સહયોગથી કામગીરી પુર્ણ

જિલ્લા લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા અંધશ્રદ્ધા નિર્મૂલન કાર્યક્રમ યોજાયો

પાલનપુર ગુજરાત કોઈન્સિલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી, ગોધીનગર પ્રેસિટ બનાસ ગ્રામ વિકાસ સમિતિ સંચાલિત જિલ્લા લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, પાલનપુર દ્વારા તા.૧૪/૧/૧૮ ના રોજ સામઘી (મોટાવાસ) પ્રાથમિક શાળા ખાતે અંધશ્રદ્ધા નિર્મૂલન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં તજજ્ઞ તરીકે નરેશભાઈ બાજરિયા તથા રોકિંગભાઈ સામઘિયા તથા મરવેરભાઈ માલુણાએ આ કાર્યક્રમ દ્વારા



ડીસા

ડીસામાં રાજ્યકક્ષાની ભેજોભલ સ્પર્ધાની પૂર્ણાહુતિ પ્રસંગે સ્પર્ધામાં દ્રાતા ચંકાનભાઈ પદીધારનું ડીસા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ એન્ડ ગેરિટીબલ એકેડેમી દ્વારા શ્રવણ અને પુષ્પગુરુજી આપી સન્માનિત કરી તેમની ડીસામાં સ્મરણમંત્ર અને શિક્ષણ પ્રવેશી ઉદ્ઘાટનાવાને સિદ્ધાનંદની જે પ્રસંગે પ્રમુખ અભિયાન ગુપ્તા બલિતભાઈ દોશી, એકેડેમીના પ્રમુખ વિઠ્ઠલ આલ, મંત્રી સતીષ બનાવાળા, રાજ્યભાઈ ઠક્કર વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

આસેડા ગામનું ગૌરવ

પંચાયત રાજકક્ષાના અધિનમાં ૧૪૦ માર્કસ બ્રાહ્મણીને નેહા વેરશીભાઈ ૧૩૮ માર્કસ તથા પ્રજાપતિ અંકિત જોરાભાઈ ૧૩૭ માર્કસ મેળવી કટ ઓફ મેરીટ યાદીમાં પ્રથમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ તમામ બાળકોને શાળાના ઉત્સાહી આચાર્ય પંચાલ જીતુભાઈએ પ્રોત્સાહક ઈનામ આપી સન્માનિત કરેલ.

ભારત વિકાસ પરિષદ ધાનેરા શાખા દ્વારા પર બોટલ રક્ત એકઠું કરાયું

વિરાટ ભારતના યુગ ઢગ શ્રી સ્વામી વિવેકાનંદજીની ૧૫૫ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે 'ભારત વિકાસ પરિષદ' દ્વારા આયોજિત 'રક્તદાન' કેમ્પમાં આર.એસ. ઓસ્પિટલમાં પર બોટલ રક્ત એમ. જે. ભણસાળીના સહયોગથી કરવામાં આવ્યું હતું. ભા.પા.પ ના પ્રમુખ ડો. લાખાભાઈએ તથા ભા.વિ. પ.ના પ્રમુખ અરવિંદભાઈ તુવરે જણાવેલ કે. સ્વામી વિવેકાનંદજીનાં યાદને તાજ કરીને તેમને વિચારોને આપણે આગળ ધવાવીએ અને રાષ્ટ્ર સિત્તામાં બ્લડ ડોનેટ કરી કોઈની જીવંતી બચાવવા મદદરૂપ બનીએ તે પર અર્થમાં રાષ્ટ્ર સેવા છે.

ગઢ વિમળા વિદ્યાલયની સાયન્સ કોલેજમાં યુવાદિનની ઉજવણી કરાઈ

પાલનપુર ગઢ -પાલનપુર ની ગઢ ખાતે આલેવી વિમળા વિદ્યાલય કેમ્પસમાં શ્રી કુમારભાઈ સેવંતિલાલ જવેરી સાયન્સ કોલેજ દ્વારા કેમ્પસના પટ્ટોગણમાં શુક્રવારે સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મજયંતિ નિમિત્તે યુવાદિન ની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સ્વામી વિવેકાનંદ ની જન્મજયંતિ નિમિત્તે શ્રી કુમારભાઈ સેવંતિલાલ જવેરી સાયન્સ કોલેજ યુવાદિન કાર્યક્રમ નાં મુખ્ય મહેમાન પાલનપુર ધારાસભ્ય મહેશભાઈ પટેલ, જીલ્લા પંચાયત સહસ્થ મનોજભાઈ કાપડી, એનએસએસનાં રાષ્ટ્રપતિ એવોર્ડ વિજેતા હરસંદભાઈ ચૌહાણ, ગઢ સરપંચ વસંતભાઈ રાઠોડ,



પાલનપુર

કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડો. સલીમ શેખ દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરીને યુવાદિન કાર્યક્રમ ને પુલ્કો મુકાયો હતો. સ્વાગત પ્રદાન સાયન્સ કોલેજ ના પ્રિન્સીપાલ મહેશભાઈ પ્રજાપતિ એ પ્રવચન કર્યું હતું. બાદમાં યુવાનોના પંચાયત સહસ્થ મનોજભાઈ કાપડી, એનએસએસનાં રાષ્ટ્રપતિ એવોર્ડ વિજેતા હરસંદભાઈ ચૌહાણ, ગઢ સરપંચ વસંતભાઈ રાઠોડ,

થેરવાડા ગામની નાલંદા વિદ્યાલયમાં આતંરાષ્ટ્રીય યુવા દિનની ઉજવણી

ડીસા ડીસા તાલુકાના થેરવાડા ગામની નાલંદા વિદ્યાલયમાં ૧૨મી જાન્યુઆરી એટલે આતંરાષ્ટ્રીય યુવા દિન આ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રાર્થના સભામાં સ્વામી વિવેકાનંદના ફોટો અને ફૂલ હાર પહેરાવીને દીપ પ્રાગટ્ય

તપોવની રપ૦ બાળકોનો પતંગ ચગાવવાનો બહિષ્કાર કરી પક્ષીને બચાવવાનો નિર્ધાર

નવસારી તપોવનમાં આચાર્ય હંસકીર્તિસિંહજીના પાવન નિશ્રામાં તપોવની બાળકોએ અહિંસા અભિયાન જાગૃતિ નિમિત્તે વિવિધ સ્વોગમના બેનરો તૈયાર કરીને પતંગથી પશુ-પક્ષી અને માનવોને થતાં નુકસાનો અંગે લોકોને વાકેફ કર્યા હતા. પૂજ્યશ્રીની પ્રેરણાથી રપ૦ તપોવની બાળકોએ પતંગ ચગાવવાનો બહિષ્કાર કર્યો હતો તથા પશુ-પક્ષીને બચાવવાનો નિર્ધાર કર્યો હતો. પંચાયત રાજકક્ષાના અધિનમાં ૧૪૦ માર્કસ બ્રાહ્મણીને નેહા વેરશીભાઈ ૧૩૮ માર્કસ તથા પ્રજાપતિ અંકિત જોરાભાઈ ૧૩૭ માર્કસ મેળવી કટ ઓફ મેરીટ યાદીમાં પ્રથમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ તમામ બાળકોને શાળાના ઉત્સાહી આચાર્ય પંચાલ જીતુભાઈએ પ્રોત્સાહક ઈનામ આપી સન્માનિત કરેલ.



તપોવન

રસીયાઓએ વિચારવું જોઈએ કે, માતા વિહોળા તે આશામાં રહેલા બચ્ચાઓ કેવી રીતે પાલતા કરશે? ભૂખ અને તરસથી કેવા તરફરી રહ્યા હશે? પતંગના શક્ષિત આનંદમાં સંકેદી જીવોની કાલ શું યોગ્ય છે ખરી? પૂજ્યશ્રીએ કહ્યું કે, પતંગ પકડવાની પુનઃમોડેલાવા બાળકો છાપરા કે ધાબા ઉપરથી મૃત્યુ ભય પામે છે. તે કોડેલાક યાનના હકેકેટમાં આવી કોઈવિધ ભેગ થાય છે. સુદ્ધર-બાઈક ઉપર જતાં યુવાન તથા બાળકોના ક્રાંતિલ દોરીથી ગયા

રાજસ્થાનમાં આબુરોડ ખાતે નિર્માણધીન પૂજ્ય જવારામબાપાના મંદિરનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ઉજવાશે

ડીસા સમગ્ર ગુજરાત અને વિશેષ કરીને સૌરાષ્ટ્ર ઉપરાંત દેશ, વિદેશમાં પૂજ્ય જવારામબાપાના અનેક ભક્તો સેવાકાર્યથી રંગાયેલા છે. સમગ્ર વિશ્વમાં અનેક જવારામ મંદિરો નિર્માણ પામ્યાં છે. અને તેના થકી ભૂખાને ભોજનનો એક મોટો યજ્ઞ ચાલી રહેલ છે. ગુજરાતની સરહદને અડીને આવેલા રાજસ્થાનમાં આબુરોડ ખાતે પણ અંદાજે ૩૦૦૦ (ત્રણ) હજાર ચોરસફૂટ વિસ્તારમાં આબુરોડ -ઋષિકેશ હાઈવે ઉપર પૂજ્ય જવારામબાપાનું મંદિર નિર્માણ પામી રહેલ છે. આબુરોડમાં માત્ર એક જ રુવેશી લોહાણા સમાજનું પર હોવા છતાં ખૂબ મોટું સાહસ કરીને પૂજ્ય જવારામબાપાનું મંદિર નિર્માણ થાય તે માટે સતત પ્રયત્નો કરતા પ્રભુદાસભાઈ ઠક્કર તેમના ધર્મપત્ની શ્રીમતી કમળાબેન તેમના દીકરાઓ કલ્પેશભાઈ અને અમિતભાઈ તેમજ દીકરી વર્ષાબેન સહિતનું સમગ્ર પરિવાર ખૂબ જ અભિનંદનને પાત્ર છે. ૯૭૮૩૮૬૨૫૮૪ અને કલ્પેશભાઈ મો. નં. ૯૯૮૩૫૬૫૬૨૬ ઉપર સંપર્ક કરવાનો રહેશે. ખૂબ જ નિસવાઈ, નિનાસાઈ, નીડર, સેવાભાવી, જવારામપ્રેમી એવા પ્રભુદાસભાઈ અને પાસ કરીને તેમનાં ધર્મપત્ની શ્રીમતી કમળાબેન અને સમગ્ર પરિવાર, મહેશભાઈ ઉદેચા, મહોત્સવ મંદિર જવારામબાપાનું મંદિર આબુરોડમાં બને તેવો ભૂતપત્રમાં આપા, પ્રભુદાસભાઈ ગઢા અને સહકાર આપવા પણ આબુરોડ જવારામ મંદિરની મુલાકાતે બંધાઈ શકાય તેવી રીતે સંતોષ કરીને પૂજ્ય જવારામબાપાનું મંદિર નિર્માણ કરવામાં આવેલ છે. આને લઈ રાજસ્થાન જવાર સૌ સ્વેચ્છા અને મંદિર દર્શનની રીતે રહેશે.

સરકારી વિનયન કોલેજ, અમીરગઢમાં 'રાષ્ટ્રીય યુવા દિન' ની ઉજવણી

પ્રતિનિધિ અમીરગઢ સરકારી વિનયન કોલેજ, અમીરગઢ ખાતે વિદ્યાર્થીઓ સ્વામી વિવેકાનંદજીના જીવન સંદેશ વિશે તથા ઉદ્દમદા માર્ગ મેળવવા શુભાશયથી તા. ૧૨ જાન્યુઆરી ૨૦૧૮ ના રોજ 'રાષ્ટ્રીય યુવા દિન' ની ઉજવણી કરવામાં આવી. પ્રાર્થના બાદ સંસ્થાના આચાર્ય નરેશભાઈ ચૌધરી તથા વિદ્યાર્થીઓના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારબાદ શાંતિ જ્યોતિ ડાબી ઈન્ડ, દેસાઈ મનુ અને ડાબી ગણપતે સ્વામી વિવેકાનંદજીના જીવન અને કાર્ય વિશે વક્તવ્યો આપ્યા હતા. આ પ્રસંગે પ્રા.રૂપેશભાઈ ગોસ્વામીએ યુવાનોના આદર્શ



વિશાલ નાઈ

સ્વામી વિવેકાનંદ વિશે મનનીય વ્યાખ્યાન આપી વિદ્યાર્થીઓમાં આત્મવિશ્વાસ, ત્યાગ, સેવા રાષ્ટ્રીયતા, ચારિત્ર્ય ઈત્યાદિ ગુણો કેળવાય તેવા વિચારો રજૂ કર્યા હતા. અંતે કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ આચાર્ય નરેશભાઈએ વિદ્યાર્થીઓને 'રાષ્ટ્રીય યુવા દિન' ની શુભેચ્છા આપી સ્વામી

ધાનેરાની મોટામેડા પ્રાથમિક શાળામાં વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉજવણી

તા.પ્રતિ. ધાનેરા મોટામેડા પ્રાથમિક શાળામાં સ્વામી વિવેકાનંદની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તથા ગામ લોકોને મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે નિમિત્તે વિવિધ કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ નિમિત્તે શાળાના કેટલાક બાળકોને સ્વામી વિવેકાનંદનો પોશાક ધારણ કરીને આકર્ષક જણાવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓ તેમજ ગામ લોકોએ આ પ્રસંગે યુવા જાસ્ટિ અને વ્યસનમુક્તિ રેલીનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં દ્વારા યુવાનોને વ્યસનમુક્ત બનાવવા તથા સ્વસ્થ



એન.કે.મોદી

જીવન જીવાનો સંદેશ નાટક દ્વારા આપવામાં આવ્યો હતો. તેમજ સ્વામી વિવેકાનંદ જીવન અને કાર્ય વિશે શાળામાં વ્યજનુ તેમજ નિબંધ સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રથમ ત્રણ નંબર મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને આકર્ષક ઈનામ

ભાભર ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદજીની જન્મ જયંતિ ઉજવાઈ

મંત્રી નૌકાબેન પ્રજાપતિ, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્ર.ભા.ત.રિ.હ. રાહોડ, પલિકા પ્રમુખ વૈકુંઠરામ આચાર્ય, પૂર્વ પ્રમુખ હરીભાઈ આચાર્ય, તેમજ નગર સેવકો બલુભા રાહોડ, ચીનુભા રાહોડ, કમલેશભાઈ પ્રજાપતિ, નવિનભાઈ માળી અને અમરનભાઈ પંચાલ, વિનોદભાઈ ઠક્કર, કમલેશભાઈ પ્રજાપતિ, નવિનભાઈ માળી અને અમરનભાઈ પંચાલ, વિનોદભાઈ ઠક્કર, પ્રમુખ ઝાકિર ચૌહાણ, પાલનપુર પલિકાના વિપક્ષના નેતા અમૃત દાહી, આશાબેન રાવલ સહિતના અગ્રણીઓએ હાજર રહી સ્વામી વિવેકાનંદ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



પાલનપુર

પાલનપુર ખાતે કોંગ્રેસ દ્વારા પણ સ્વામી વિવેકાનંદજીની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે પાલનપુર ના ધારાસભ્ય મહેશ પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ ઝાકિર ચૌહાણ, પાલનપુર પલિકાના વિપક્ષના નેતા અમૃત દાહી, આશાબેન રાવલ સહિતના અગ્રણીઓએ હાજર રહી સ્વામી વિવેકાનંદ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

પ્રસલાની...

પાના નં.૧ થાય લાખ રૂપિયાની આર્થિક સહાયની જાહેરાત કરી છે. જ્યારે ૨૧ જેટલી કિશોરીઓ ગંભીર રીતે દાહી ગઈ હતી. સમગ્ર દેશભરની ખબરે જુગારના સંક્રમણ દ્વારા પાનાને આંધ્રાપ્રદેશમાં મળી આવે છે. ઉત્તરપાનાને એક દિવસ પહેલા આ ઘટના બની હતી.

મુખ્ય વિ.ધાર્ય... યુવકોના ૩ નુ ભાગ્ય. તાર.૧૧/૧૨/૨૦૧૮ સવારે ૮:૦૦ કલાકે મુખ્યુ પાર્ક (શિબુ) ની વસંતીનાનો ભવ્ય વરસોડો શોભાવાળા નીલગીરી નગર પ્રદક્ષિણા કરશે. ત્યાં આચ વિવિધ વિધાન યોજાશે. તાર.૧૧/૧૨/૨૦૧૮ ના સવારે ૯:૦૦ કલાકે ગુહત્યાગ કરી મહાભિમાનપૂર્વક દિક્ષા વિધિ માટે પ્રયાણ કરશે. જે સવારે ૯:૪૦ કલાકે શરૂ થશે. બપોરે ૧૨:૩૦ થાપાપુરી વીર શાસ્ત્ર મહિલા મંડળ સત્તર ભેટી ખુજ ભવાચરે. ઘરા ભક્તિ નગર પાવાપુરી સોસાયટી ખાતે છેલ્લા ધાના સમયથી પુ.પનાસને ભાવિક ભક્તો લઈ રહ્યા છે.

પાના નં ૨ થાય... પાના નં ૨ થાય અને એક વર્ષ અગાઉ બનાવેલ આ કોળને બપોરે અચાનક તુટી પડ્યો હતો. આ કોળવેની સાર્ડામાં પણ મોટી તિરાડ આવી જવાયામી હતી. આ કોળને તુટતા ગામમાં દૂધનું ટેન્કર આવવાનું બંધ થઈ જાય અને તેના આભ ત્યાંથી વીરૂંડા ડેરીમાં જતાં બ્રામજનોને વ્યાપક નુકસાન વેલું પડ્યું હતું. ગ્રામજનો અને ગામના સરપંચ એ કોળને બનાવનાર કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહીની માંગ સાથેગાંધી વિધ્યામાર્ગ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી અને તકાલે આ કોળને રીપેર કરવાની માંગ કરી.

ભાવિક ભક્તો લઈ રહ્યા છે.

આજના કાર્યક્રમમાં સિવિલ હોસ્પિટલ ડૉ.એમ.એ. અને ડૉ.રેખાબેન કેલા, બાબાસ મેડિકલ કોલેજના ડૉ.અનલેસ સરક, ડિ.ક્રિસ્તિનાબાઈ ચોરી, પરમાર નીલકંઠ સિંહ ડી.આ.એ. ડૉ.વંદનાબેન એ.આર.ટી.એસ.એમ.એ. ડૉ.રોહી સંદા અને નેવી ઉપરાંત, કાપરાજિગેના જવાનોએ સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું અને અસરકારક રીતે તરાઈ અને બચાવ કામગીરી

રેમને પુરવભાઈ મોટી અને વા.વેરેન અંકીતભાઈ મોટી એ ખાસ ઉપસ્થિત રહી સહયોગ ફાળવેલી અનોખી રીતે પતંગ ઉત્સવ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવામાં આવેલ જેમાં બનાસ એન.પી.વલસ સસયાના કાર્યકરોએ જહેમત ઉઠાવેલ છે.

પાના નં ૩ થાય... પાના નં ૩ થાય અને એક વર્ષ અગાઉ બનાવેલ આ કોળને બપોરે અચાનક તુટી પડ્યો હતો. આ કોળવેની સાર્ડામાં પણ મોટી તિરાડ આવી જવાયામી હતી. આ કોળને તુટતા ગામમાં દૂધનું ટેન્કર આવવાનું બંધ થઈ જાય અને તેના આભ ત્યાંથી વીરૂંડા ડેરીમાં જતાં બ્રામજનોને વ્યાપક નુકસાન વેલું પડ્યું હતું. ગ્રામજનો અને ગામના સરપંચ એ કોળને બનાવનાર કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહીની માંગ સાથેગાંધી વિધ્યામાર્ગ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી અને તકાલે આ કોળને રીપેર કરવાની માંગ કરી.

પાના નં ૪ થાય... પાના નં ૪ થાય અને એક વર્ષ અગાઉ બનાવેલ આ કોળને બપોરે અચાનક તુટી પડ્યો હતો. આ કોળવેની સાર્ડામાં પણ મોટી તિરાડ આવી જવાયામી હતી. આ કોળને તુટતા ગામમાં દૂધનું ટેન્કર આવવાનું બંધ થઈ જાય અને તેના આભ ત્યાંથી વીરૂંડા ડેરીમાં જતાં બ્રામજનોને વ્યાપક નુકસાન વેલું પડ્યું હતું. ગ્રામજનો અને ગામના સરપંચ એ કોળને બનાવનાર કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહીની માંગ સાથેગાંધી વિધ્યામાર્ગ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી અને તકાલે આ કોળને રીપેર કરવાની માંગ કરી.

પાના નં ૫ થાય...

પાના નં ૫ થાય અને એક વર્ષ અગાઉ બનાવેલ આ કોળને બપોરે અચાનક તુટી પડ્યો હતો. આ કોળવેની સાર્ડામાં પણ મોટી તિરાડ આવી જવાયામી હતી. આ કોળને તુટતા ગામમાં દૂધનું ટેન્કર આવવાનું બંધ થઈ જાય અને તેના આભ ત્યાંથી વીરૂંડા ડેરીમાં જતાં બ્રામજનોને વ્યાપક નુકસાન વેલું પડ્યું હતું. ગ્રામજનો અને ગામના સરપંચ એ કોળને બનાવનાર કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહીની માંગ સાથેગાંધી વિધ્યામાર્ગ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી અને તકાલે આ કોળને રીપેર કરવાની માંગ કરી.

પાના નં ૬ થાય...

પાના નં ૬ થાય અને એક વર્ષ અગાઉ બનાવેલ આ કોળને બપોરે અચાનક તુટી પડ્યો હતો. આ કોળવેની સાર્ડામાં પણ મોટી તિરાડ આવી જવાયામી હતી. આ કોળને તુટતા ગામમાં દૂધનું ટેન્કર આવવાનું બંધ થઈ જાય અને તેના આભ ત્યાંથી વીરૂંડા ડેરીમાં જતાં બ્રામજનોને વ્યાપક નુકસાન વેલું પડ્યું હતું. ગ્રામજનો અને ગામના સરપંચ એ કોળને બનાવનાર કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહીની માંગ સાથેગાંધી વિધ્યામાર્ગ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી અને તકાલે આ કોળને રીપેર કરવાની માંગ કરી.

દ.આફ્રિકા બોલર ડેલ સ્ટેનની નજર પોલાકના સૌથી વધુ ટેસ્ટ વિકેટના રેકોર્ડ પર

કેપટાઉન, ૧૩ જાન્યુઆરી સાર્સ કોલર ડેલ સ્ટેનની નજર દક્ષિણ આફ્રિકા તરફથી સૌથી વધુ ટેસ્ટ વિકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડ પર રહેલી છે. સ્ટેન હાલ ૪૧૭ ટેસ્ટ વિકેટ ઝડપી ચૂક્યો છે અને તે શોન પોલોકના ૪૨૧ વિકેટના રેકોર્ડને તોડવાની કક્ષા પાંચ વિકેટ જ દૂર છે. ખનાની ઉછરેલ ક્રાસો સ્ટેનને ધાકા સમયે ક્રિકેટથી દૂર રહેવું પડ્યું હતું. હવે આશા છે કે ભારત સામેના ૧૫ જાન્યુઆરીથી શરૂ થઈ રહેલી પ્રથમ ટેસ્ટમાં જ તે આ રેકોર્ડ પોતાના નામે નોંધાવેશે. સ્ટેનના નામે ન્યૂઝેન્ડાના મેદાન પર ૧૩ ટેસ્ટમાં ૬૧ વિકેટ નોંધાવેલી છે. ૧૪ માસથી સ્ટેન ટેસ્ટ ક્રિકેટ રમ્યો નથી. ઝિમ્બાબ્વે સામે રમાયેલી ચાર દિવસીય ડેનાઈટ ટેસ્ટમાં પણ સ્ટેન નહોતો રમ્યો. સ્ટેનના ખનાની ઉછા ડિસેમ્બર-૨૦૧૫માં ઈંગ્લેન્ડ સામે ડરબનમાં બહાર આવી હતી, પરંતુ નવેમ્બર-૨૦૧૬માં સ્ટેનને મોખે મોખે તુટી ગયો હતો. ત્યાર બાદ સ્ટેન તે સર્જરી માટે સ્વદેશ પાછો ફર્યા હતા. ગત વર્ષ નવેમ્બરમાં તે મેદાનમાં પાછો ફર્યા અને એક ટી-૨૦ મેચ રમ્યો. ત્યાર બાદ ક્રિસસ પહેલાં ઝિમ્બાબ્વે સામેની પ્રેક્ટિસ મેચમાં તેણે ૧૨ ઓવર બોલિંગ કરી, પરંતુ એક પણ વિકેટ ઝડપી શક્યા નહોતો. ડેનાઈટ ટેસ્ટમાં મેદાનમાં ઉતરવાનું હતું, પરંતુ શરૂ થવાના દિવસ જ તે બીમર પડ્યો અને મેચ રમી ન શક્યો. તેની ગેરહાજરીમાં પણ દક્ષિણ આફ્રિકાના ચાર ફાસ્ટ બોલર્સ ઝિમ્બાબ્વેને બે વાર ઓઆઉટ કરી દઈને ટેસ્ટ મેચ જીતી લીધી હતી.

રિદ્ધિમાન ઝડપી ધોનીએ વિકેટ પાછળ ૧૦ કેચ ઝડપી ધોનીનો રેકોર્ડ તોડ્યો

કેપટાઉન, કિલાનરની કારકિર્દીના સર્વશ્રેષ્ઠ પ્રદર્શનની મદદથી સાઉથ આફ્રિકાને અહીં રમાયેલી પ્રથમ ટેસ્ટ મેચમાં ૭૨ રને પરાજિત આકરી ક્રૂર ટેસ્ટ મેચની સિરીઝમાં ૧-૦ની સરસાઈ મેળવી લીધી છે. સાઉથ આફ્રિકા સામેની પ્રથમ ટેસ્ટ મેચમાં વિકેટ કીપર રિદ્ધિમાન સલાએ વિકેટ પાછળ ૧૦ કેચ ઝડપવાની સાથે ધોનીને પાછળ છોડતાં ભારત તરફથી એક ટેસ્ટમાં સૌથી વધુ શિકાર કરનારો રેકોર્ડ ધોનીનો હતો. મહેન્દ્ર સિંઘ ધોનીએ ૨૦૧૪માં અંગ્રેજીમાં સામેની ત્રીજા ટેસ્ટમાં વિકેટ પાછળ નવ શિકાર કર્યા હતાં. જેમાં આઠ કેચ અને એક સ્ટમ્પિંગ સામેલ હતું. ધોની સિવાય મન મોગિયાએ ૧૯૯૬માં ડરબનમાં સાઉથ આફ્રિકા સામે અને ૧૯૯૮માં કોલકત્તામાં પાકિસ્તાન સામે આઠ શિકાર કરતાં બંનેને પાછળ છોડ્યા હતાં. પોતાની ૩૨મી ટેસ્ટ મેચ રમી રહેલા સહાનના નામે હવે કુલ ૮૫ શિકાર થઈ ગયા છે જેમાં ૭૫ કેચ અને ૧૦ સ્ટમ્પિંગ સામેલ છે. તેણે સાથે કોલમ સિદ્ધિનિયર (૪૬ ટેસ્ટમાં ૮૨ કેચ)ને પાછળ છોડ્યા હતાં. આંધ્રી વિકેટ માટે ૪૮ રનની ભાગીદારી નોંધાવી હતી. અધિન ૩૭ રન બનાવી આઉટ થયો હતો. ૧૩૧ રનના સ્કોરે અધિન આઉટ થયા બાદ શમીએ પ્રથમ બોલે જ ઓગો કડકાઈયાં હતો. પરંતુ તેના બીજા જ બોલે આઉટ થતાં ભારતે નવમી વિકેટ ગુમાવી લીધી જ્યારે તે પછીના બોલે કિલાનરે બુમરાઈને આઉટ કરતાં ભારતીય ટીમે ૧૩૫ રનમાં ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી.

વર્ષ ૨૦૧૭માં સૌથી વધુ રન બનાવનારા પાંચ બેટ્સમેન,ભારતમાંથી એકમાત્ર ક્રોહલીનો સમાવેશ

મુંબઈ, અમદાવાદવર્ષ ૨૦૧૭ હવે અંતિમ ચરણમાં છે. આ વર્ષે ક્રિકેટ વિશ્વએ ઘણી ઊંચાઈઓ નિકાળી, પરંતુ ક્રિકેટના મેદાન પર યોગ્ય અને છગ્ગા વિના મજા કંઈક અધૂરી લાગે છે. આશી આ વર્ષે પણ આ રમતમાં બેટ્સમેનોની બોલબાલા રહી. વર્ષ ૨૦૧૭માં એમ તો ઓસ્ટ્રેલિયા, ઈંગ્લેન્ડ, દક્ષિણ આફ્રિકાના બેટ્સમેનોની બોલબોલા રહી, પરંતુ ભારતીય કેપ્ટન વિરાટ કોહલી સામે ધ્યા એટ્સમેન પાછી ભરતા નજરે પડ્યા. તાજેતરમાં જ હવના બંધનમાં બંધાનારા ભારતીય કેપ્ટન વિરાટ કોહલી માટે આ વર્ષે કોઈ સ્વપ્ન સમાન બની રહ્યું છે. વિરાટ આ વર્ષે ટેસ્ટ, વન ડે અને ટી-૨૦માં કુલ મળીને સૌથી વધુ રન બનાવનારો બેટ્સમેન રહ્યો છે. વિરાટ કોહલીએ આ વર્ષે એ સિદ્ધિ હાંસલ કરી લીધી છે, જે અન્ય બેટ્સમેન દારાકરો સુધી હાંસલ કરી શકતો નથી. આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં આ વર્ષમાં સૌથી વધુ રન બનાવવાના મામલે પણ વિરાટ ત્રીજા નંબર પર આવી ગયો છે. જો એ-એક કોર્મોટની વાત કરવામાં આવે તો વન ડે ક્રિકેટમાં વિરાટ, ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં ઓસ્ટ્રેલિયન કેપ્ટન સ્ટીવ સ્મિથ અને ટી-૨૦ ક્રિકેટમાં વિન્ડીઝનો વિસ્કોલ્ડ બેટ્સમેન ઈવિન લૂઈસ સૌથી આગળ છે. આજે અહીં એક નજર આ વર્ષના સૌથી વધુ રન બનાવનારો બેટ્સમેનો પર કરીએ.

"પાલનપુર ખાતે દિવ્યાંગ બાળકોનો એસેસમેન્ટ કેમ્પ યોજાયો"

પાલનપુર ખાતે શિશુ અભિયાન બનાસકાંઠા દ્વારા પાલનપુર અને અમીરનાં તાલુકાના દિવ્યાંગ બાળકોનો એસેસમેન્ટ કેમ્પ શ્રી કે.મા.ચોકસી પ્રા.શાળા પાલનપુર ખાતે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે વી.આર.સી.કો-ઓર્ડિનેટર અને જેમાં કુલ ૪૨૨ જેટલાં બાળકોનું એસેસમેન્ટ કરવામાં આવ્યું હતું. સફળ બનાવવામાં આવ્યો હતો.

લવાણા પે, કેન્દ્ર શાળા માં વાલી સંમેલન યોજાયું

લવાણા પે, કેન્દ્ર શાળા માં વાલી સંમેલન યોજાયું. આ પ્રસંગે વી.આર.સી.કો-ઓર્ડિનેટર આનંદભાઈ મોટી, જિલ્લા આઈ.ઈ.ડી. કો-ઓર્ડિનેટર હરેશભાઈ પટેલ, બાળકોનો એસેસમેન્ટ કેમ્પ શ્રી કે.મા.ચોકસી પ્રા.શાળા પાલનપુર ખાતે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે વી.આર.સી.કો-ઓર્ડિનેટર અને જેમાં કુલ ૪૨૨ જેટલાં બાળકોનું એસેસમેન્ટ કરવામાં આવ્યું હતું. સફળ બનાવવામાં આવ્યો હતો.



હસમુખ ચોપરી

આગ્યા હતા તેમજ શાળાના સરપંચ વિશ્વયોગે અને હાલમાં ભરતી સેવા જણાવે છે તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું આ પ્રસંગે ગામના સરપંચ સમજાવ્યાં આગ્યા હતા જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાગજનો પંચાયત સહય હાજરબાં શાળાના બાળકોના વાલિ તેમજ સ્કૂલનો સ્ટાફ ગ્રુપ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા આ કાર્યક્રમમાં જે બાળકોએ અભ્યાસની સાથે સાથે શાળામાં યોજાતી વિવિધ પ્રવૃત્તિયોમાં જિલ્લામાં ભાગ લઈને સફળતા મેળવેલ તેવા બાળકોને મોલસાકાં ઈનામો આપવામાં

"નવી પેઢીને વિરાટ કોહલી કરતાં વિવેકાનંદના આદર્શની ખુબ જરૂર છે: રાજરક્ષિતવિજયજી મ.

નવસારી તપોવન- નવસારીની આચાર્ય હંસક્રીતિચુડિયાની પાવન નિશામાં સંન્યાસ રાજરક્ષિત વિજયજીએ જણાવ્યું કે ડિન્ડુસ્તાનની પટ્ટની એટલે સુધી સુખિઓની અને સંતોની ભુમિ છે. જ્યાં સંકો પ્રણાવન તે પ્રણાવન પુરૂષોએ જમ લીધો છે. જેણે આપણી ક્ષતિ આપવા અને મોહાભિલાષને જીવંત રાખ્યો છે. નવી પેઢીને સાલ્તિક, સંસ્કારી અને સાધુશીલ બનાવવા અને રામ- કૃષ્ણ મહાવીર- સીતા- અંજના- વિવેકાનંદ-જેવા પવિત્ર પાત્રોના જ્ઞાન ચરિત્ર, માતૃપિતાઓને સંતાનોને ગળવણીમાં કહેવા પડશે. માત્ર માહિતી પ્રધાન આધુનિક સંસ્થાઓએ હવે શાળાઓની અને સંતોની ભુમિ જીવંત રાખવાની જરૂર છે. નવી પેઢીને રામકૃષ્ણપરમહંસે મહાપ્રણાવના ચાર દિવસ પૂર્વે સ્વામીઓને શક્તિપાત્ર કરી દીધો હતો. શિક્ષાગોની વિચારમંદિરમાં ૧૧ સપ્ટે. ૧૯૮૩ માં ભાષણ આપીને ભારતને વિશ્વમાં સુવર્ણ વિકાસકાંઠાની ભુમિ જરૂર છે. માટે નવી પેઢીને શિક્ષાને ખડલે યોગશિક્ષણને અભિવૃદ્ધ છે.

સ્થાનિક બજાર ભાવ

Table with 4 columns: Item Name, Price, Item Name, Price. Lists various goods like pulses, oil, and other commodities with their current market prices.

Table with 4 columns: Item Name, Price, Item Name, Price. Lists various goods like pulses, oil, and other commodities with their current market prices.

ઈન્ટરનેશનલ કાર્ટ ડેસ્ટિવલ



જમમદિન મુબારક

A collection of text and images related to the 'Jam Madin Mubarak' event, including a photo of a child and various messages.